



美国再“退群” 孤立路上愈行愈远

新华网消息 美国常驻联合国代表黑莉19日宣布,美国退出联合国人权理事会。这是继退出应对气候变化的《巴黎协定》、联合国教科文组织、伊朗核问题全面协议后,特朗普政府再次“退群”。

分析人士认为,美国此次“退群”出于多重考虑。这一决定是特朗普政府奉行单边主义的最新体现,表明美国正在孤立主义的道路上愈行愈远。

再次“退群”

黑莉在美国国务院对媒体说,联合国人权理事会将对以色列存在“长期偏见”。她说,自今年年初以来,联合国人权理事会已通过5个反以色列决议,这种“不合比例的关注”与“毫无休止的敌对态度”体现了对以色列的“政治偏见”。

事实上,黑莉去年在参加人权理事会会议时,就曾指责该组织在对待以色列问题上“残忍而病态”,并威胁称如果理事会不按照美国的意愿进行改革,美国就要“退群”。

在场的美国国务卿蓬佩奥也支持这一说法,称联合国人权理事会已“无法有效保护人权”。

联合国人权事务高级专员扎伊德·侯赛因对美国的这一决定表示失望。他说,在人权问题上美国应该向前迈步,但是现在却在后退。

欧盟发表声明说,美国的这一举措有损其长久以来自诩的“世界民主旗手”形象。欧盟还在声明中重申了对人权理事会有效运作的支持。

正在日内瓦参加联合国人权理事会会议的一些组织也对美国的决定表示遗憾。“人权观察”组织在一份声明中说,联合国人权理事会在诸多领域发挥着重要作用,但特朗普政府在乎的只是“捍卫以色列的利益”。

美国圣安塞尔姆学院助理教授克里斯托弗·加尔迪耶里认为,美国再“退群”无疑会进一步拉大美国与其盟友及其他国家的距离,令美国陷入更加孤立的境地。

多重考虑

分析人士指出,美国此次“退群”并不令人意外。除替以色列“打抱不平”这个公开理由外,美国“退群”还有以下深层次原因。

首先,美国在人权理事会不能再为所欲为,对该机构的不满日益增加。美国曾经指责人权理事会已成为“政治游戏、虚伪和逃避责任的场所”“政治操纵场所”。

随着广大发展中国家在全球人权治理体系中的影响力日增,美国利用人权做文章、在人权问题上奉

行双重标准的做法遭到越来越多的批评和抵制。同时,美国自身诸如种族歧视、过度执法、社会不公、儿童权利等问题饱受外界非议,“禁穆令”等政策在人权理事会内部招致批评,导致美国有意退出该机构而另起炉灶。

其次,此次“退群”与特朗普政府在处理非法移民问题上面临的人权指责也不无关系。据美国政府15日公布的数据,在截至5月底的短短一个半月内,美执法人员将近2000

名移民儿童强行与父母分离,理由是这些父母涉嫌非法移民。美国政府这一举措饱受诟病,被批无视儿童权益。

第三,特朗普政府上台以来大力推行“美国优先”政策,与崇尚多边主义的联合国一直格格不入。加尔迪耶里对新华社记者表示,特朗普政府在处理国际关系时更看重“交易性”和能为美国带来的“利益”,在这种情况下,美国不会重视旨在推动人权发展的国际组织。

停电公告

一、停电时间:2018年6月27日07:00分-18:00分,因塘10KV行署I回20杆至23杆电杆导线更换;梅李、塘尾钱公变配合周检预试,对1、塘10KV行署I回柱015开关至柱009开关至柱001开关至柱007开关;2、塘10KV塘楚线柱001开关至柱002开关;3、塘10KV塘都线柱001开关至柱002开关停电。

温泉城区:

公变:烟厂2#、肖桥公租房1#~8#(9台);

专变:结核病院、精神病院、第二附属医院1#~2#(4台)。

10KV行署一回:

公变:肖桥五组1#~3#、塘尾钱、梅李、梅李1#~2#新、但家庄、枫林绿洲1#~2#,结核病院、二医3#,茶花路(13台);

专变:肖桥砖厂2#,咸宁中波转播台、卫生局、石油天然气股份公司(4台)。

二、停电时间:2018年6月28日08:30分-11:30分,因10kV温泉五回(塘67)浮山毛里2号公变考核计量装置更换,对咸宁市咸安区浮山办事处浮山村银泉大道毛里新村2#停电。

公变:浮山毛里2#(1台)。

三、停电时间:2018年6月28日08:30分-11:30分,因10kV浮黄线(浮230)大畈五组公变考核计量装置更换,对咸宁市咸安区浮山办事处大畈村金桂路停电。

公变:大畈五组(1台)。

四、停电时间:2018年6月28日07:00分-18:00分,因1塘10KV行署I回23#杆-29#杆电杆导线更换 2.枫林绿洲1号、枫林绿洲2号公变配合周检预试,对塘10KV行署I回柱009开关至后续线路停电。

公变:枫林绿洲1#~2#(2);

以我媒体
扬您美名

广告热线 |
8273208

世行首个养老服务 项目“落户”安徽

新华网消息 记者20日从世界银行驻华代表处获悉,世行执行董事会已经批准向中国提供1.18亿美元贷款,用于支持安徽省养老服务体系建设示范项目。世行称这是该机构在全球支持的首个养老服务体系建设项目。

安徽省民政厅此前的通报显示,该项目有4个子项目,分别为省本级养老服务综合支撑、增强社区居家养老服务、增强专业护理服务的提供和管理能力子项目以及项目管理、监测评估及能力建设子项目。

省本级养老服务综合支撑子项目包括建设养老服务综合信息系统、老年人能力评估及需求评估体系、养老服务标准体系、培养养老服务专业人才等。增强社区居家养老服务子项目包括对安庆市114个居家养老服务站改建等。增强专业护理服务的提供和管理能力子项目包括宿州市35个农村敬老院改扩建等。

世行中国局人类发展业务主任葛靄灵表示,该项目将协助中国应对养老服务体系面临的挑战,推动建立运转良好的养老服务市场,帮助更多人找到符合自身需求、喜好和经济条件的养老服务。

专变:枫林绿洲一期专变(1台)。
五、停电时间:2018年6月28日00:

00分-08:00分,因塘10KV温VI回林业支线19至23杆立杆、铁附件安装、导线架设及旧线路拆除、原杆拆除,对塘10KV温VI回柱003开关至柱019开关停电。

公变:玉泉花苑二期1#~2#、泉塘二组1#~2#、地质队小学3#、地质队2#、地质大队、泉塘七组1#~3#、聂家湾北路、银泉雅苑、桂竹花园(13台);

专变:地质队、建筑材料公司、奥兰多酒店(3台)。

国网湖北省电力有限公司咸宁供电公司



关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来